

Решения приняты

► На 61-й сессии Белгородского городского Совета депутаты рассмотрели шесть вопросов повестки дня.

Участие в заседании принял председатель областной Думы **Юрий Клепиков**.

Отчёт о деятельности городской администрации в 2022 году представил мэр **Валентин Демидов**. С его содержанием можно детально ознакомиться на 4-5 страницах нашей газеты. Депутаты приняли информацию к сведению и решили признать работу городской администрации за отчётный период удовлетворительной.

Заместитель руководителя комитета финансов и бюджетных отношений администрации города **Светлана Рулёва** доложила об исполнении муниципального бюджета за прошлый год. Её отчёт изобиловал цифрами и финансовыми показателями. В завершение своего выступления Светлана Фёдоровна резюмировала:

- Исполнение муниципального бюджета осуществлялось в непростой экономиче-

ской ситуации, но благодаря взвешенной политике удалось успешно выполнить все финансовые обязательства.

Народные избранники единогласно утвердили отчёт по выполнению главного финансового документа Белгорода.

Затем на сессии были приняты поправки в бюджет на нынешний год. Корректировки связаны с увеличением на 455 млн рублей суммы безвозмездных поступлений из областной казны. Доходная часть муниципального бюджета теперь составляет почти 17 млрд рублей, а расходная - 17,8 млрд рублей. Прогнозируемый дефицит при этом остался на прежнем уровне.

Депутаты внесли ряд изменений в Правила благоустройства территории городского округа, а также в процедуру формирования советов территорий.

Сессия



В завершение заседания было рассмотрено личное заявление депутата по округу № 19 **Романа Певзнера** о добровольном сложении с себя полномочий. Депутаты городского Совета поддержали

просьбу Романа Яковлевича и внесли изменения в состав постоянной комиссии, членом которой он являлся.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ
ФОТО ВИКТОРА МОЛОСТОВА